
令和５年度 第２回吹田市地区市民ホール等指定管理者候補者選定委員会議事録 

 

１ 日時 

  令和５年３月２４日（金）午前１０時００分から午前１０時２０分まで 

 

２ 場所 

  吹田市役所 中層棟４階 第４委員会室 

 

３ 出席者 

  馬場委員、平山委員、高田委員、松本（伸）委員、松本（奈）委員（５０音順） 

 

４ 公開・非公開 

  非公開 

 

５ 次第 

（１） 答申内容の審議について 

（２） その他 

 

６ 議事録 

 

委員長  それではただいまより令和４年度第２回吹田市地区市民ホール等指定管理者候

補者選定委員会を開催いたします。審議にあたりまして、初めに事務局から本日の

出席状況の報告をお願いいたします。 

 

事務局  本日は、委員総数５名のうち、出席委員５名で過半数以上の出席がございますの

で、吹田市地区市民ホール条例施行規則第２３条第２項及び吹田市立コミュニテ

ィセンター条例施行規則第２６条第２項の規定に基づき、本選定委員会が成立し

ていることをご報告いたします。また、本選定委員会は吹田市情報公開条例第２８

条第２号の規定に基づき、非公開といたします。以上です。 

 

委員長  本日の会議では、前回の会議における審議の内容等をもとに、吹田市地区市民ホ

ール等指定管理者の管理運営状況についての評価を策定し、答申内容の確定を行

います。前回の審議内容等につきましては、事務局で所定の様式にまとめていただ

いたものが机上配付されていますので、まずは事務局より書類の内容についてご

説明をいただけますでしょうか。 

 



事務局  【モニタリング・評価により把握された内容等についての説明】  

 

委員長  ただいま事務局からモニタリング・評価により把握された内容についての説明

がありました。各委員のご意見をまとめていただいておりますが、まずはそれぞれ

ご自身の意見が反映されている箇所につきまして、補足や訂正等がありましたら、

ご発言をお願いしたいと思います。 

 

各委員  【審議】 

 

委員長  そうしましたら本案を本選定委員会の答申内容としたいと思います。以後につ

きましては事務局から文言修正等がありましたら、委員長の私が修正案を受理し、

確認後、了承いたしましたら、委員長名で署名の上、市に答申をしたいと思います。

最後に事務局から連絡事項等あればお願いいたします。 

 

事務局  お手元のところに封筒を一つ入れておりますが、こちら報酬の明細でございま

す。また、今回の分の報酬の方もお支払いさせていただきますので、明細は、後日

郵送で、各委員の方宛にお送りさしていただきます。続きまして第三者モニタリン

グにかかります本選定委員会は、これで閉会となりますが、答申内容への具体的な

対応等につきましては、指定管理者による対応方針の決定後、本市ホームページ等

で公表いたします。それでは閉会にあたりまして、市民部長よりご挨拶申し上げま

す。 

 

部 長 【部長挨拶】 

 

委員長  それでは、これをもちまして令和４年度第２回吹田市地区市民ホール等指定管

理者候補者選定委員会を閉会いたしたいと思います。ご参加をいただきましてあ

りがとうございました。 


